

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**ROMÂNIA**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat azi, 10 iulie 2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Suatu, județul Cluj**

**Participă următorii consilieri:**

Balazs Albert Stefan, Bodor Atila, Czuli Ioan, Domokos Martin, Iclenzan Ioan, Kadar Aniko, Nagy Ștefan, Simon Adrian, Stanca Pavel, Toth Danila, Toth Balas, delegatul sătesc dl. Horvath Sandor Levente.

Ședința ordinară consiliului local al comunei Suatu, județul Cluj, a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 67/26.06.2019 pentru astăzi, 10 iulie 2019.

Din totalul de 11 de consilieri aleși în funcție, sunt prezenți 11. În aceste condiții ședința este legal întrunită.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului acestuia.

Președintele de ședință ales este propus dna. consilier Kádár Anikó și ales cu unanimitate de voturi.

Primarul propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct nou, proiect de hotărâre privind atribuirea serviciilor de operare a buldo-excavatorului – inițiator primarul.

Ordinea de zi propusă este votată în unanimitate de voturi. Toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi sunt avizate favorabil de către Comisiile de specialitate ale consiliului local.

**Dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi:**

**Pct. 1.** Aprobarea proiectului de hotărâre privind atribuirea serviciilor de operare a buldo-excavatorului – inițiator primarul

Discuții dacă sunt? NU

**Cine este pentru? 11 voturi**

**Împotrivă? 0**

**Abțineri? 0 voturi**

**Pct 2.** Analiza activității desfășurate la cabinetul medicului de familie – Raportor medic de familie.

Discuții dacă sunt? NU

**Pct 3.** Raport al consilierului – Kadar Aniko – prezentat verbal în fața consiliului local al comunei Suatu, și depus în scris, atașat dosarului de ședință.

Discuții dacă sunt? NU

**Pct. 4.** Raport al viceprimarului – Nagy Ștefan – prezentat verbal în fața consiliului local al comunei Suatu, și depus în scris, atașat dosarului de ședință.

Discuții dacă sunt? NU

La punctul „Diverse” a cerut cuvântul dl. Iuliu Ciorba, președintele Asociației de fotbal zona Mociu, și a prezentat situația colaborării cu Asociația sportivă Avântul Suatu, inclusiv situația financiară în relația cu Asociație. Dl. primar a prezentat istoricul sprijinului financiar acordat fotbalului din comuna Suatu.

S-a prezentat spre informarea consiliului local adresa dlui Vasile Pop, înregistrată la Primăria Suatu sub nr. 1891/02.07.2019 privind o situație din satul Aruncuta. Adresa neavând adresă de corespondență, deci nu se poate transmite răspuns la această adresă, dar consilierii au luat la cunoștință problema sesizată.

Dacă nu sunt alte discuții, atunci declar ședința închisă.

Prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Kádár Anikó**

**SECRETAR,**

**Fekete Emőke**